

没固定收入还买得起高档车?

原来他在贩毒;栖霞警方捣毁“沪宁贩毒线”,缴获1.5公斤海洛因

为求掩人耳目,毒贩竟打黑车从上海到南京贩毒,经营了一条“沪宁贩毒线”。不过,刚一个月就被南京警方摧毁,涉嫌贩毒的5名嫌疑人被抓,并缴获1.5公斤海洛因,还查扣了17万余元毒资和一辆用于作案的轿车。

通讯员 栖文轩
现代快报记者 李绍富



警方抓获涉嫌贩毒的丁某 警方供图

今年初,栖霞公安分局的民警得到一条重要线索,涉毒重点人员丁某没有固定收入,却购置了一辆高档轿车,仿佛一夜暴富。

警方初步侦查发现,丁某从暂住上海的女子白某处买来毒品海洛因,经过加工后,在南京本地贩卖。然而,经过一段时间的侦查,专案组民警发现,自己有车的丁某,并不驾车贩毒,而是通过长期包租一辆黑车往来沪宁之间,而每次的黑车费用都在千元左右。在锁定嫌疑人的交通方式后,今年6月初,专案组民警又经过一段时间的摸排、侦查,初步掌握了白某即将再次从上海赶来南京与丁某进行毒品交易。时机已成熟,专案组决定收网。

6月10日晚上11点30分,一辆挂着上海牌照的私家车缓缓驶入专案组民警的视野。不久后,车子

停在丁某小区楼下,从车上下来一名黑衣女子,女子手中拎着两个白色袋子。此时,丁某也从家中走出来,迎接黑衣女子,打算带着她返回家中。专案组民警立即出动,将两人擒获,并在黑衣女子车上和丁某家中将另外三名涉案嫌疑人全部抓获。经询问,黑衣女子正是上海来的毒贩白某,并从她手中的一个袋子搜出近1.5公斤海洛因,另一只袋子装着一个小型千斤顶。

随后,民警在丁某住处发现一小包毒品,以及两个装满白色粉末状化学物品的木桶,总重量达50多公斤。据丁某交代,这些化学物品是用来掺杂在毒品中的添加剂。目前,这两桶化学物品已送到相关部门进行成分鉴定。此外,现场还缴获毒资17万余元及涉案轿车一辆。据丁某交代,自从沾上毒品

后,他长期沉迷在毒瘾中无法自拔,是一个名副其实的“老毒鬼”。曾经多次因为容留吸毒被公安机关查处,而家里不多的积蓄也早已被他“吸”得一干二净。一次偶然的机会,丁某去上海时,通过一个朋友的介绍,认识了白某。通过一段时间的交往,“嗜毒如命”的他决定紧紧抓住白某这张“长期饭票”,定期从她那里买毒品,在满足自己过瘾的同时,通过加工后转手,获取巨额利润。

丁某从白某那里买来块状毒品海洛因后,用小型千斤顶压碎,随后再掺杂廉价的白色粉末状化学药品,然后再重新压制成块状,通过掺假,谋取暴利。

目前,涉案人员已全部被警方抓获,具体案件正在进一步办理中。

无人领取的旅行袋里装了好几包白色粉末

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)长途车到站,有个旅行袋却迟迟无人来取。司机打开一看,里面是包装好的一袋袋白色粉末。

6月19日下午3点左右,一辆长途大巴驶入南京长途东站。驾驶员注意到,有两名男子慌慌张张地抢在别人前面下了车。“他们上车之前好像是有行李的,怎么不拿呢?”驾驶员将旅行袋提了出来,拉开一看,里面是用塑料袋封装好的几大包白色粉末。“毒品!”这是所有人的第一反应,有人报了警。

板仓派出所民警赶到现场后,在长途车站的厕所内发现了两名男子,此时他们正迷迷糊糊地坐在厕所地上,身旁还丢着一个针管。民警将他们带回派出所后,尿检结果证实他们是吸毒人员。等两人清醒后,他们承认那个旅行袋是他们的,但里面装的并非毒品,而是配好的中草药。

原来,两名男子来自广西,都是吸毒人员。当时汽车到站后,两人的毒瘾犯了,所以来不及拿旅行袋,就冲到厕所去注射海洛因。在两名男子的身上,民警搜出了少量的海洛因。目前,两人已被警方依法进行治安处罚。

看男科 到建国
专业值得信赖
南京建国男科医院
——男人自己的医院——
主办单位:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888

无锡患者问:我和爱人的性生活很成问题,一般两分钟左右,请问专家,该怎么治疗?

南京建国男科医院马金涛主任医师:您的情况可能属于早泄,早泄病因众多,包括心理因素和器质性疾病,如:前列腺炎、精囊炎、尿道炎、手淫过度、龟头敏感度过高、包皮过长等。您需到专业男科医院进行科学的检查、检测与评估。目前没有任何药物可治愈早泄,切勿擅自服药。如是神经敏感型的早泄,我院全国独创式开展的“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”是目前极有效的治疗方法,手术后可显著提高患者性生活质量。

镇江患者问:我最近出现了小便时尿道刺痛、灼热感,尿频、尿急,平时尿道痒痛,不知是怎么回事?这跟我老婆患的霉菌性阴道炎有关系吗?

南京建国男科医院王成贵副主任医师:从您的症状来看,您可能是患了尿道炎。霉菌性阴道炎可以通过性行为传播。另外,间接接触传染也是霉菌性阴道炎的一条传播途径。建议您及早到专业男科医院采取夫妻同治,选择“360°离子渗透抑菌技术”治疗,可促进药物有效吸收,加速疾病的痊愈。



微信自查男科病

空调升级换代 以旧换新最划算

进入夏季,随着空调使用频率的增加,空调维修的需求也不断提高。据便民师傅介绍,目前上门维修的空调多以不制冷或制冷效果不好为主,其原因除了过滤网堵塞、散热不佳、门窗密封不好等小问题外,主要是设备老化,空调本身“年龄”大了,工作效率低了。便民师傅建议读者“超龄”空调最好不要再使用了,耗能高、效果差、易出故障,维修成本又高。

今夏快报便民服务推出“空调以旧换新”

服务,旧空调可抵100-1000元,有计划更换空调的读者,可拨打96060咨询预约。

参加本次活动的空调品牌有海信、格力、美的等,能让读者享受到最大的实惠。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除。另外,选择在快报便民服务购买空调的读者在享受整机6年质保的同时,还将享受有着11年优质服务基础的快报便民服务团队的使用指导和保外维修服务。

空调以旧换新24小时服务热线:96060

夏天坐月子的“能”与“不能”

夏天坐月子,很多新妈妈们都会发愁,因为天气炎热,再加上老人们常说的月子中不能见风、不能洗澡等老规矩,使很多新妈妈无所适从。其实,坐月子只要不受凉,不过度劳累,根本无需“密实”度过,看看快报便民服务李老师给妈妈们的建议。

室内温度要适宜

要保证居室通风,室内气温不应超过26℃-28℃,室温过高时可以使用空调降温,但温度不要太低。

凉席的选择

一般的情况下,产妇在分娩后,要是感觉身体比较虚弱,那么不要太早铺凉席,感觉确实太热,或者汗比较多,可以采用一些麻制的,或者丝制的凉席。

饮食宜清淡

最好以天然食物为主,不要过多服用营

养品。避免辛辣和容易产生胀气的食物,饮食要丰富,多食用富含植物纤维的蔬菜和水果。保证每天从食物中摄取足够的钙和铁。

预防乳腺炎

夏天做月子适当地喝汤水是可以的,但如果产妇大量喝汤,不仅会降低肠胃功能还容易过多分泌奶水导致乳房胀痛,影响正常哺乳。所以,产妇要放松心情,保证一定的睡眠,还要掌握正确的喂养知识,这样乳汁质量好,宝宝长得好,也不会得乳腺炎了。

李老师提醒妈妈们:乳腺出了情况一定要及时解决,夏季出现乳腺炎要比其他时候更让人难受。妈妈可以每天摸摸自己的乳房,如果摸到肿块或有触痛感请拨打快报便民24小时服务热线96060,专业的老师会上门为您及时解决乳腺问题,远离乳腺疾病的骚扰!

拨96060装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时每漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的方法是给马桶换个科斯特液压力宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、漏水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民24小时服务热线96060或登录现代快报网(www.xdkb.net)预约马桶节水改造服务。

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现今新入驻现代快报网,多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

家政服务
家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New**
洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁瀚验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New**

格力空调 以旧换新 服务热线: 96060

专业空调快修 服务热线: 96060

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: http://services.xdkb.net